


N° Désignation Notes QTE
EHS330-01 |PLAQUE COUVRANTE SUPERIEURE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-02 [PLAQUE COUVRANTE INTERIEURE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-03 |[PRESSE-ETOUPE POUR REF GRFFL/S PG7 1
EHS330-04 [CORDON D'ALIMENTATION POUR REF GRFFL/S 3X0.75 1
EHS330-05 [SUPPORT DE FIXATION DE RESISTANCE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S [SUS/TO0.8 1
EHS330-06 [RESISTANCE 500W/230V POUR REF GRFFL/S 500W/230V 1
EHS330-07 [ECROU M12 POUR REF GRFFL/S 2
EHS330-08 [INTERRUPTEUR POUR REF GRFFL/S 6A/250V 1
EHS330-09 [ECROU M4X8 POUR REF GRFFL/S SuUS 8
EHS330-10 [BAC GN1/1 POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-11 [CADRE DE CORPS POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-12 [PIED POUR REF GRFFL/S ¢ 25X20 4
EHS330-13 [ECROU M4X12 POUR REF GRFFL/S SuUsS 4
EHS330-14 [SUPPORT MONTANT POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SuUsS 2
EHS330-15 [ECROU M6X12 POUR REF GRFFL/S SuUS 10




